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Ημερίδα με θέμα: Πρώιμη Παρέμβαση στην Κοινότητα για τα παιδιά και
τις οικογένειές τους από το Ίδρυμα «Η Θεοτόκος»
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Σας προσκαλούμε στην ημερίδα "Πρώιμη
Παρέμβαση στην Κοινότητα για τα παιδιά
και τις οικογένειές τους", που διοργανώνει ο
Δήμος Ιλίου σε συνεργασία με το Ίδρυμα «Η
Θεοτόκος», τη Δευτέρα 21 Οκτωβρίου 2024,

στις 18:00, στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων
του Δημαρχιακού Μεγάρου «Β. Κουκοβίνος».

Η ημερίδα θα εστιάσει στο πρόγραμμα Πρώιμης
Παρέμβασης του Ιδρύματος, το οποίο από το
2016 προσφέρει υπηρεσίες ανίχνευσης και
υποστήριξης σε παιδιά προσχολικής ηλικίας, σε
συνεργασία με τους Δημοτικούς
Βρεφονηπιακούς Σταθμούς.

Διαβάστε περισσότερα

Ημερίδα με θέμα: Erasmus+ A Superpower to Defend Nature στο
Ίδρυμα «Η Θεοτόκος»

Σας προσκαλούμε στην ημερίδα του έργου
Erasmus+ “A Superpower to Defend

Nature”, που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη
22 Οκτωβρίου 2024 και ώρες 09:00-14:00

στο Ίδρυμα «Η Θεοτόκος». Η εκδήλωση
εστιάζει στην ένταξη των παιδιών με
αναπτυξιακές διαταραχές μέσα από την
περιβαλλοντική εκπαίδευση, προωθώντας την
κλιματική δικαιοσύνη και την επαφή με τη φύση.

Σας περιμένουμε να ανακαλύψουμε μαζί τη
δύναμη της φύσης και τη σημασία της
περιβαλλοντικής εκπαίδευσης στην ανάπτυξη
των παιδιών.

Δηλώστε συμμετοχή

Συμμετοχή του Ιδρύματος «Η Θεοτόκος» στο "1ο Πανελλήνιο
Συνέδριο Ευαισθητοποίησης για τον Αυτισμό"
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Το Ίδρυμα «Η Θεοτόκος» συμμετείχε στο 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ευαισθητοποίησης για τον
Αυτισμό, με θέμα "Είμαστε Ίσοι στη Διαφορετικότητα", που πραγματοποιήθηκε στις 15-16

Οκτωβρίου 2024 στην Αθήνα. Εκπρόσωποι του Ιδρύματος, η κ. Καίτη Κατσούδα, Προϊσταμένη του
τμήματος ΕργΑξίας, και η κ. Νεκταρία Σηφάκη, Προϊσταμένη των Τμημάτων Κατάρτισης και
Αποκατάστασης Ενηλίκων, που παρουσίασαν καινοτόμες προσεγγίσεις και πρακτικές για την
υποστήριξη ατόμων με αυτισμό. Κατά τη διάρκεια της παρουσίασής τους, ανέδειξαν το σημαντικό έργο
που επιτελεί το Ίδρυμα και τις μεθόδους που εφαρμόζονται για την ενδυνάμωση των ωφελούμενων.
Ιδιαίτερη τιμή αποτέλεσε η προβολή δύο βίντεο στην έναρξη των εργασιών του συνεδρίου, που
δημιουργήθηκαν από τους ωφελούμενους του τμήματος Μετάβασης του Ιδρύματος, στο πλαίσιο
υλοποίησης του έργου ERASMUS+ VOLT τα οποία μπορείτε να παρακολουθήσετε εδώ:

Η Κατερίνα μιλάει για τον αυτισμό

Ο Θοδωρής μιλάει για τον αυτισμό

Για όσους δεν μπόρεσαν να παρακολουθήσουν ζωντανά το συνέδριο, μπορείτε να βρείτε τις
παρουσιάσεις και των δύο ημερών του συνεδρίου εδώ:

1η ημέρα συνεδρίου

2η ημέρα συνεδρίου

Διαβάστε περισσότερα

Εκπροσώπηση του Ιδρύματος «Η Θεοτόκος» στο "40ο Διεθνές
Συνέδριο της Division of Early Childhood Intervention 2024"

Στο 40ο Διεθνές Συνέδριο της Division of Early Childhood Intervention που πραγματοποιήθηκε
στις 16-20 Σεπτεμβρίου 2024 στη Νέα Ορλεάνη, το Ίδρυμα «Η Θεοτόκος» είχε την τιμή να
εκπροσωπηθεί από την κ. Μιρέλλα Γιαννακοπούλου, Προϊσταμένη του Τμήματος Πρώιμης
Παρέμβασης, και την κ. Ιωάννα Καραβαγγέλη, Λογοπεδικό.

Στο πλαίσιο του συνεδρίου, παρουσίασαν το έργο του προγράμματος ECI Greece, προβάλλοντας τη
σημαντική προσπάθεια του Ιδρύματος για την υποστήριξη της πρώιμης παιδικής παρέμβασης στην
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Ελλάδα.
Διαβάστε περισσότερα

Συμμετοχή του Ιδρύματος «Η Θεοτόκος» στο 3ο Παιδικό Φεστιβάλ:
«Μαζί... και στο Παιχνίδι!» από το «Μαζί για το Παιδί»

Με ιδιαίτερη επιτυχία ολοκληρώθηκε η συμμετοχή του Ιδρύματος «Η Θεοτόκος» στο 3ο Παιδικό
Φεστιβάλ "Μαζί… και στο Παιχνίδι!", που διοργάνωσε η ένωση «Μαζί για το Παιδί» στις 13

Οκτωβρίου 2024. Το φεστιβάλ προσέφερε στα παιδιά και τις οικογένειές τους μια μέρα γεμάτη
διασκεδαστικές δραστηριότητες και δημιουργικά εργαστήρια, ενώ το Ίδρυμα «Η Θεοτόκος»
συνέβαλε με μοναδικές ψυχαγωγικές δράσεις που απέσπασαν θερμές εντυπώσεις. Η συμμετοχή μας
σε τέτοιες εκδηλώσεις ενισχύει τη σύνδεση του Ιδρύματος με την κοινωνία και προάγει τη σημασία του
παιχνιδιού για την ανάπτυξη των παιδιών.
διαβάστε περισσότερα

Μείνετε συντονισμένοι για περισσότερα νέα και δράσεις!

Στηρίξτε το έργο μας!
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Με ένα μήνυμα μπορείς!
Στέλνοντας ένα απλό μήνυμα στο 19805 και γράφοντας τη λέξη
ΘΕΟΤΟΚΟΣ προσφέρεις σημαντικά στο έργο του Ιδρύματος.

Δείτε την καμπάνια μας εδώ

(2,71 ευρώ ανά sms (με ΦΠΑ και τέλος κινητής τηλεφωνίας 10%) Γραμμή υποστήριξης: 210-2385416)

ΚΑΝΕ ΔΩΡΕΑ ΚΑΝΕ ΧΟΡΗΓΙΑ ΓΙΝΕ ΕΘΕΛΟΝΤΗΣ

Εγγραφείτε στο Newsletter μας:
Εάν θέλετε να λαμβάνετε τακτικά νέα από το Ίδρυμα "Η Θεοτόκος" μπορείτε να εγγραφείτε στο
Newsletter στην ιστοσελίδα μαςhttps://theotokos.gr/site/contact

Αν επιθυμείτε να διαγραφείτε από τη λίστα πατήστε εδώ (εάν ο σύνδεσμος δε λειτουργεί, μπορείτε να στείλετε το αίτημά σας στη διεύθυνση

dpo@theotokos.gr με θέμα "Διαγραφή από το newsletter"). Το Ίδρυμα Η Θεοτόκος δεσμεύεται ως προς την ποιότητα, την πληρότητα και

την εγκυρότητα των πληροφοριών που παρατίθενται στην ιστοσελίδα της http://www.theotokos.gr και στο παρόν newsletter, υπό την

επιφύλαξη τυχόν τεχνικών ή τυπογραφικών λαθών, που δε μπορούν να προβλεφθούν ή έχουν προκύψει ακούσια ή λόγω διακοπών

λειτουργίας της ιστοσελίδας εκ λόγων ανωτέρας βίας. Για τους όρους χρήσης της ιστοσελίδας μπορείτε να δείτε εδώ.
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